



Nome documento

INAF CONTRATTO FIRMATO DIGITALMENTE.pdf.p7m

Data di verifica 09/11/2023 17:06:56 UTC

Versione verificatore 7.0.17

Livello	Tipo	Firmatario	Autorità emittente	Esito	Pagina
1	Firma	Fiore Fabrizio	ArubaPEC S.p.A. NG CA 3	NON VALIDA	2
	Appendice A				3

Fiore Fabrizio

Esito verifica firma (NON VALIDA)

Firma integra

La firma è in formato CADES-BES La firma è integra

🔀 II certificato non è attendibile

Verifica alla data di sistema: 09/11/2023 17:06:56 GMT+00:00

Data-ora di firma dichiarata dal firmatario: 28/07/2017 14:43:40 GMT+00:00

Il certificato è fuori periodo di validità E' possibile effettuare verifica alla data

Validazione certificato eseguita tramite OCSP

Dettagli certificato

Soggetto: Fiore Fabrizio

Seriale: 1e66ceafc07a6e4ac396236444174865

Organizzazione: non presente

Nazione: IT

Codice Fiscale: IT:FRIFRZ59T01H501N

Autorità emittente: CN=ArubaPEC S.p.A. NG CA 3,OU=Certification AuthorityC,O=ArubaPEC S.p.A.,C=IT

Utilizzo chiavi: nonRepudiation

Policies: 1.3.6.1.4.1.29741.1.1.1,CPS URI: https://ca.arubapec.it/cps.html, **Validità:** da 23/12/2015 00:00:00 UTC a 22/12/2018 23:59:59 UTC

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuroconforme al Regolamento (UE) N.

910/2014(QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni

Appendice A

Certificati delle autorità radice (CA)

ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

Seriale: 6cad805e30383cc586f31fab2f6e95f7

Organizzazione: ArubaPEC S.p.A.

Nazione: IT

Utilizzo chiavi: keyCertSign | cRLSign

Autorità emittente: CN=ArubaPEC S.p.A. NG CA 3,OU=Certification AuthorityC,O=ArubaPEC S.p.A.,C=IT

Validità: da 22/10/2010 00:00:00 UTC a 22/10/2030 23:59:59 UTC